



### **Истринская прокуратура в Международный день защиты детей посетила воспитанников детского социального учреждения**

В первый день лета, 1 июня, во многих странах мира отмечают один из самых важных праздников – Международный день защиты детей.

В этот солнечный день работники Истринской городской прокуратуры посетили ГКУ СО МО «Истринский социально - реабилитационный центр для несовершеннолетних», расположенный в дер. Глебово-Избищи городского округа Истра Московской области. В нем в настоящее время проживают 10 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Кроме того, дневной стационар посещают дети с особенностями развития.

В ходе встречи городской прокурор Рузляев Михаил Юрьевич поздравил детей с праздником и окончанием учебного года, разъяснил им роль органов прокуратуры в защите прав и свобод несовершеннолетних и порядок обращения в прокуратуру в случае нарушения их прав, пожелал им крепкого здоровья и хорошего настроения. Воспитанники в доверительной беседе рассказали о своих успехах в учебе и планах на лето.

В качестве подарков работники городской прокуратуры передали детям настольные игры и сладости.

